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Φυλλάδιο 9

1. Να βρεθεί η γενική λύση του συστήματος (~x : R → R2×1
)

~x′(t) =

[
2t cos t
0 2t

]
~x(t), t ∈ R.

2. ΄Εστω A ∈ Rn×n
σταθερός αντιστρέψιμος πίνακας. Να βρεθεί η λύση του ΠΑΤ

~x′′(t) = A2~x(t), t ∈ R,

~x(0) = ~c1, ~x′(0) = ~c2,

σαν συνάρτηση των A−1, ~c1, ~c2 και κατάλληλων εκθετικών πινάκων του πίνακα A.

3. ΄Εστω a : R → R συνεχής συνάρτηση. Να βρεθεί η γενική λύση του συστήματος ΔΕ

x′(t) = a(t)y(t), t ∈ R,

y′(t) = a(t)x(t), t ∈ R,

επιλύοντας κατάλληλα το σύστημα[
x(t)
y(t)

]′
=

[
0 a(t)

a(t) 0

] [
x(t)
y(t)

]
, t ∈ R.

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ!
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